

Furnizare cartușe de toner cu imprimante și multifuncționale în custodie

I.D.: 92571791

Documente participare:

- caiet de sarcini.pdf

Data publicarii	30.01.24	Coduri CPV	30125100-2 30232100-5
Termenul limita pentru depunere:	01.02.24	Pretul estimativ:	30.350,00 RON - 30.350,00 RON

Descriere: Se va avea în vedere Caietul de sarcini atasat, FURNIZARE CARTUȘE DE TONER pentru imprimante/multifuncționale, încheiat de Penitenciarul Botoșani în vederea suplimentării și asigurării capacității optime de desfășurare a activităților de imprimare la nivel de instituție cu condiția ca - "pentru fiecare cartuș de imprimantă/multifuncțională achiziționate, furnizorul să asigure prin custodie gratuită dotarea unității cu imprimante /multifuncționale compatibile cu cartușele furnizate" - IMPRIMANTE / MULTIFUNCȚIONALE CE VOR FI PUSE LA DISPOZIȚIA ACHIZITORULUI. Multifuncțională A4 monocrom 25 buc - cu o medie de 1 cartuș de toner (cu o capacitate de listare de aproximativ minim 30.000 pagini) și 6 buc. - cu o medie de 2 cartușe de toner (cu o capacitate de listare de aproximativ minim 30.000 pagini). Multifuncțională A3 color 1 buc. - cu o medie de 2 cartușe de toner negru, 1 cartuș de toner roșu, 1 cartuș de toner galben și 1 cartuș de toner albastru (cu o capacitate de listare de aproximativ 25.000 pagini) și 1 buc. - cu o medie de 3 cartușe de toner negru, 2 cartușe de toner roșu, 2 cartușe de toner galben și 2 cartușe de toner albastru (cu o capacitate de listare de aproximativ 25.000 pagini). Obiectul contractului Principal Furnizarea de cartușe de imprimante /multifuncționale în corelație cu cerințele minime solicitate. Secundar Dotarea cu imprimante / multifuncționale ce vor fi puse la dispoziția penitenciarului spre folosință gratuită. Altfel spus proprietarul imprimantelor/multifuncționalelor este în continuare furnizorul de cartușe care cesionează dreptul de folosire gratuită a imprimantelor/multifuncționalelor. Terțiar Se va asigura service-ul imprimantelor/multifuncționalelor ce vor fi puse la dispoziția penitenciarului spre folosință gratuită, în mod gratuit inclusiv piese și manoperă. Toate costurile de întreținere a imprimantelor / multifuncționalelor puse la dispoziție cad în sarcina furnizorului (prin întreținere se înțelege schimbarea tuturor pieselor defecte cât și a chitului de mentenanță - cuptor, role, etc)
